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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 
da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 16 de Julho de 2018, com horário 
antecipado para às 16:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice 
Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, 
Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de 
Lima e Sandra Mara Klassen. O Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e 
sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa 
da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente coloca em discussão a ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 09 de 
Julho de 2018, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede 
que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 021/2018, EM 
APRESENTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações de crédito 
como o Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul – BRDE, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do PROJETO DE LEI Nº 015/2018, EM 2ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre as diretrizes para 
a elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2019, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 022/2018 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, propondo Emendas ao Projeto de Lei nº 015/2018. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação 
sendo aprovada por unidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO COM AS EMENDAS 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 016/2018, EM 
2ª VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a realizar termos de acordo para 
parcelamentos de débitos de precatórios decorrentes de condenações judiciais e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do REQUERIMENTO Nº 04/2018, EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria da Vereadora Cidelma de Fátima Custódio e apoio do Vereador Mozart 
Antonio Pereira, requerendo do Executivo Municipal informações referentes aos valores 
gastos com laboratórios do município, relativos a procedimentos encaminhados via 
CIS/COMCAM. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o REQUERIMENTO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do REQUERIMENTO Nº 05/2018 EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria dos Vereadores: Cidelma de Fátima Custódio e Mozart Antonio Pereira, 
requerendo informação de existe possibilidade real de ser implantado na saúde do município 
o sistema de Gestão Plena. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o REQUERIMENTO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 023/2018, EM VOTAÇÃO 
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ÚNICA, de autoria do Vereador Alceu Manoel Gobbi, propondo o envio de Moção de Pesar 
pelo falecimento da senhora Alzira Belegnane Giro. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca a PROPOSIÇÃO EM DICUSSÃO, os Vereadores: Sandra Mara Klassen, Cidelma de Fátima 
Custódio, Mozart Antonio Pereira e José Maria de Lima, pedem para assinar junto a proposição, 
sendo concedida a autorização pelo Vereador Alceu Manoel Gobbi - autor da Proposição. Sem 
mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 024/2018, 
EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria das Vereadoras Sandra Mara Klassen e Cidelma de Fátima 
Custódio, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Josefa Cieslak de 
Freitas. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DICUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente propõe que 
a Comissão Representativa da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Paraná, para o período 
de Recesso Parlamentar de 18 a 31 de julho de 2018, tenha a seguinte composição: Vereador 
Mozart Antonio Pereira – Presidente, e como membros as Vereadoras Cidelma de Fátima 
Custódio e Wanda Lopes da Silva. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO DE 
COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o 
Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. Sem manifestação para usa da palavra, 
o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a 
Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 22ª Reunião Ordinária, no dia 06 de Agosto 
de 2018, às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente encerra a reunião.  
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